

# 2.11.2018 – Καταλήψεις σε 3 Περιφερειακές Διευθύνσεις του Ο.Α.Ε.Ε: Κέντρου Αθήνας, Δυτικής Αττικής & Αν. Αττικής

Ο Π.Σ.Ε. – Ο.Α.Ε.Ε πραγματοποίησε σήμερα Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 2018 από τις 7.00 π.μ. καταλήψεις των Περιφερειακών Διευθύνσεων Κέντρου Αθήνας (Πειραιώς 46-48), Δυτικής Αττικής (Αγ. Κωνσταντίνου 5) και Ανατολικής Αττικής (Καραγιώργη 4 Ν.Ηράκλειο) του Ο.Α.Ε.Ε. οι οποίες θεωρούνται από τις πλέον υποστελεχωμένες υπηρεσίες σε ολόκληρο τον Ε.Φ.Κ.Α.

Ακολουθεί η ανακοίνωση της Αριστερής Κίνησης & δελτίο τύπου.

## Αυτή η ενοποίηση (του ΕΦΚΑ) είναι μια απάτη

Από τις αρχές του 2016 βιώνουμε την προσπάθεια υλοποίησης του ΕΦΚΑ, που **μετατρέπει την Κοινωνική Ασφάλιση σε προνοιακή πολιτική επιδομάτων φτώχειας.**

**Ο ΕΦΚΑ είναι ένας πύργος από τραπουλόχαρτα, ένα περίβλημα-βιτρίνα με ζωηρόχρωμες επιγραφές, που όμως από μέσα κυριαρχεί το χάος!** Η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων υποφέρουν σε αυτόν τον Οργανισμό και θέλουν να φύγουν, όχι μόνο εξαιτίας των άθλιων συνθηκών εργασίας που επικρατούν, αλλά και γιατί ανησυχούν για την βιωσιμότητα του.

**Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει δημιουργήσει ένα τερατούργημα, αλλά τις συνέπειες της ανάληπτης πολιτικής τους τις πληρώνουν πρώτα και κύρια οι εργαζόμενοι και ακολούθως οι συνταξιούχοι και οι ασφαλισμένοι. Το κυριότερο πρόβλημα παραμένει η έλλειψη προσωπικού, που εντείνεται ακόμα περισσότερο με τις**

μετακινήσεις εργαζομένων σε επιτελικές θέσεις του ΕΦΚΑ, χωρίς να καλύπτονται τα κενά τους, ενώ οι απαιτήσεις παραμένουν.

Η Διοίκηση και το υπ. Εργασίας δεν ενδιαφέρονται ούτε στο παραμικρό για το προσωπικό. Δεν έχουν κάνει τίποτα απολύτως για να περιορίσουν την ανασφάλεια των εργαζομένων και τις απεχθείς συνθήκες εργασίας.

Όπως και οι συνδικαλιστικές ηγεσίες στον σύλλογο και την ομοσπονδία μας. Οι όποιες κινητοποιήσεις προκηρύσσονται μετά από πολλές προσπάθειες και πιέσεις από την πλευρά των εργαζομένων και της δικής μας παράταξης μας και αφήνονται χωρίς οργάνωση αλλά και προοπτική κλιμάκωσης.

**Είναι κοινό μυστικό ότι οι περισσότερες παρατάξεις ενδιαφέρονται περισσότερο για το ρουσφέτι και τις υποσχέσεις για εξυπηρέτησεις.** Αξιοποιώντας υπαρκτές ανάγκες και προβλήματα, οι περισσότερες παρατάξεις έχουν μετατρέψει τα συνδικάτα σε υπηρεσίες διευκολύνσεων για κάποιους εργαζόμενους, καλλιεργώντας προσδοκίες σε πολλούς περισσότερους.

**Οι λύσεις μπορεί να έρθουν για τους εργαζόμενους,** όταν συνειδητοποιήσουμε την δύναμη που έχει η συλλογική μας δράση και αντιδράσουμε μαχητικά συμμετέχοντας με μεγάλα ποσοστά σε κάθε κινητοποίηση. Έτσι θα δημιουργήσουμε πολιτικό πρόβλημα και πίεση σε αυτούς που παίρνουν τις αποφάσεις για την ζωή και την εργασία μας. Έτσι θα πιέσουμε και τα συνδικάτα να δράσουν όπως πρέπει και **θα φέρουμε αλλαγές προς το καλύτερο.**

**ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ ΔΙΑΡΚΕΙΑ**

**ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ ΠΑΝΤΟΥ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΔΟΘΟΥΝ ΛΥΣΕΙΣ**

# ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΑΕΕ



## **Δελτίο Τύπου Πανελληνίου συλλόγου εργαζόμενων ΟΑΕΕ**

Ο Π.Σ.Ε. – Ο.Α.Ε.Ε πραγματοποίησε σήμερα Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 2018 από τις 7.00 π.μ. καταλήψεις των Περιφερειακών Διευθύνσεων Κέντρου Αθήνας (Πειραιώς 46-48), Δυτικής Αττικής (Αγ. Κωνσταντίνου 5) και Ανατολικής Αττικής (Καραγιώργη 4 Ν.Ηράκλειο) του Ο.Α.Ε.Ε. οι οποίες θεωρούνται από τις πλέον υποστελεχωμένες υπηρεσίες σε ολόκληρο τον Ε.Φ.Κ.Α. Αρκεί να αναφέρουμε ότι, στις συγκεκριμένες διευθύνσεις υπάρχουν Περιφερειακά Τμήματα όπου 6 μόνο συνάδελφοι καλούνται να ανταποκριθούν στις ανάγκες εξυπηρέτησης 22.000 ασφαλισμένων, ενώ το 2015 που ο κος Πετρόπουλος ανέλαβε διοικητής στον ΟΑΕΕ τα συγκεκριμένα τμήματα διέθεταν κατά μέσο όρο 14 υπαλλήλους και σύμφωνα με τον ίδιο χρειάζονταν άμεση ενίσχυση με προσωπικό!

Όλα αυτά βέβαια γρήγορα ξεχάστηκαν και με τη δημιουργία του ΕΦΚΑ το ήδη μειωμένο προσωπικό των περιφερειακών υπηρεσιών «ληηλατήθηκε» και συνεχίζει να ληηλατείται, με ευθύνη της Πολιτικής Ηγεσίας, της Διοίκησης αλλά και Υπηρεσιακών Παραγόντων. Καθένας απ' αυτούς θεωρεί ότι αυτό που προέχει είναι η στελέχωση κάθε νεοσύστατης ή αναδιαρθρωμένης υπηρεσίας, εγκαταλείποντας όσους μένουν πίσω να «κόψουν το λαιμό τους» και να επιβιώσουν όπως μπορούν στο χάος που δημιουργήθηκε. Αν για κάποιους «μεγαλόσχημους» αυτό αποτελεί υπερβολή, ας δοκιμάσουν να σταθούν έστω για μία ημέρα πίσω από το γκισέ του τμήματος Αμαρουσίου, Ομόνοιας κ.λ.π. Οι ίδιες

βέβαια συνθήκες λίγο-πολύ επικρατούν και στις υπόλοιπες υπηρεσιακές μονάδες του Ο.Α.Ε.Ε – Ε.Φ.Κ.Α., στα τμήματα συντάξεων, ασφάλισης κ.ο.κ.

**Καταγγέλλουμε λοιπόν αυτή την απερίγραπτη κατάσταση και απαιτούμε την άμεση ενίσχυση όλων των περιφερειακών υπηρεσιών του ΟΑΕΕ, αρχικά τουλάχιστον στα επίπεδα όπου λειτουργούσαν μέχρι την 31/12/2016.**

**Σε καμία περίπτωση βέβαια δεν θα δεχτούμε η ενίσχυση αυτή να προέλθει από εσωτερική αναδιάρθρωση του προσωπικού των συγκεκριμένων υπηρεσιών.**

Όσο για τα «μεγαλεπήβολα» σχέδιά τους για τον ΕΦΚΑ – «ΒΙΤΡΙΝΑ» ας προχωρήσουν αν θέλουν σε προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, κάτι το οποίο έπρεπε να είχαν δρομολογήσει από το καλοκαίρι του 2016, τότε που μιλούσαν για «πλεονάζον» προσωπικό στο νέο Οργανισμό. Καταλαβαίνει νομίζουμε ο καθένας με πόση ανευθυνότητα και επιπολαιότητα αντιμετωπίστηκε από την αρχή το εγχείρημα του ΕΦΚΑ για να φτάσουμε δύο χρόνια μετά σε πλήρες αδιέξοδο. Από τα ζητήματα της έλλειψης προσωπικού και τα δεκάδες οργανωτικά και λειτουργικά προβλήματα μέχρι την ανικανότητα εξασφάλισης υπηρεσιών καθαριότητας και συντήρησης των κλιματιστικών.

**ΟΧΙ ΑΛΛΗ ΚΟΡΟΙΔΙΑ – ΟΧΙ ΑΛΛΕΣ ΨΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ**

**ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΜΕΣΗ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ**

**ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ**



